
Corre
tion Interrogation n◦4Exer
i
e 1. (4 points)
f(x) = 3x − 4 ; g(x) =

5

x
; h(x) = −4x3 + 2x2 + 1 ; i(x) =

√
x −

1

x

f ′(x) = 3 ; g′(x) = −
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; h(x) = −4 × 3x2 + 2 × 2x = −12x2 + 4x
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x2Exer
i
e 2. (6 points) On 
onsidère la fon
tion f dé�nie sur R où f(x) =
1

3
x3 + 2x.1. f ′(x) =

1

3
× 3x2 + 2 = x2 + 2.2. On est 
ensé savoir que pour tout x ∈ R on a x2 ≥ 0 et don
 x2 + 2 ≥ 2 > 0. Par 
onséquent f ′est stri
tement positive sur R.3. La fon
tion f est don
 stri
tement 
roissante sur R.4. f ′(1) = 12 + 2 = 3 et f ′(−1) = (−1)2 + 2 = 3.5. Ces nombres sont les 
oe�
ients dire
teur des tangentes, à la 
ourbe représentative de f , auxpoints d'abs
isse 1 et −1. Ces tangentes sont parallèles.Corre
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i
e 2. (6 points) On 
onsidère la fon
tion f dé�nie sur R où f(x) = −
1

3
x3 − 2x.1. f ′(x) = −

1

3
× 3x2 − 2 = −x2 − 2.2. On est 
ensé savoir que pour tout x ∈ R on a x2 ≥ 0, don
 −x2 ≤ 0 et −x2 − 2 ≥ −2 < 0. Par
onséquent f ′ est stri
tement négative sur R.3. La fon
tion f est don
 stri
tement dé
roissante sur R.4. f ′(1) = −12 − 2 = −3 et f ′(−1) = −(−1)2 − 2 = −3.5. Ces nombres sont les 
oe�
ients dire
teur des tangentes, à la 
ourbe représentative de f , auxpoints d'abs
isse 1 et −1. Ces tangentes sont parallèles.


